
 

 

 

 

 

 

PODMÍNKY PŘIHLAŠOVÁNÍ, HRAZENÍ ÚPLATY A 

STORNO PODMÍNKY 
 

JAK SE NA KROUŽKY PŘIHLÁSIT - MOŽNOSTI 

1. přes internetové stránky www.animo.zamberk.cz, kdy u každého kroužku, na který 

je možné se přihlásit, je odkaz „chci se přihlásit online“.  

2. zápisem do kroužku přímo v kanceláři SVČ ANIMO 

 

JAK UHRADIT ÚPLATU - MOŽNOSTI 

1. přednostně úplatu uhradit přes bankovní účet dle pokynů, které po přihlášení 

online přijdou na základě přihlášky na mailovou adresu klienta 

2. úplatu lze ve výjimečných případech zaplatit v hotovosti v kanceláři SVČ ANIMO 

3. v individuálních případech a po dohodě je možný splátkový systém s ukončením 

splátek do 31. 12. příslušného roku  

 

VÝŠE ÚPLATY  

 pokud kroužek probíhá 2 x týdně a jeho člen se ho může zúčastnit pouze 1 x týdně, 

výše jeho úplaty za kroužek činí 70% celkové výše 

 pokud kroužek probíhá 1 x týdně a jeho člen se ho může zúčastnit pouze 1 x za 14 

dní, výše jeho úplaty za kroužek činí 70% celkové výše 

 vrácení úplaty při předčasném ukončení docházky na kroužek je možné POUZE S 

PÍSEMNOU ŽÁDOSTÍ A UVEDENÍM VÁŽNÉHO DŮVODU (odstěhování nebo zdravotní 

důvody – nutné potvrzení lékaře). V tom případě bude vráceno 70% z neodchozené 

části úplaty. V případech se zaplacená úplata NEVRACÍ.  

 při dlouhodobé nemoci (více jak 2 měsíce) je možné vrátit na základě potvrzení lékaře 

70% neodchozené části úplaty.  

 

UPOZORNĚNÍ  

 minimální počet účastníků kroužku je 5. 

 při nízkém počtu účastníků v kroužku, může být kroužek rozhodnutím ředitelky SVČ 

zrušen nebo povýšena úplata  

http://www.animo.zamberk.cz/


 u některých ZÚ se v průběhu školního roku vyskytují další finanční náklady spojené 

s činností zájmového útvaru (např. doprava na soutěže, kostýmy, dresy,…) – 

podrobné informace o této skutečnosti u vedoucích ZÚ nebo v kanceláři SVČ ANIMO 

 úplata za kroužky se liší i mezi podobnými kroužky. Vychází z finančního rozpočtu 

jednotlivých kroužků. Ty se odvíjí od podmínek, na jejichž základě kroužek pracuje 

(nájemné za prostory, materiální náklady, personální zabezpečení) 

 rodičům doporučujeme uzavřít PRO DĚTI vlastní úrazové pojištění. Pojištění 

odpovědnosti SVČ ANIMO se vztahuje pouze na úrazy zaviněné nedbalostí 

vedoucího kroužku. Pokud se neprokáže vina na jeho straně, pojišťovna za úraz 

odškodnění nevyplatí! Dospělí se zájmového vzdělávání účastní na své vlastní 

riziko! 

 

STORNO PODMÍNKY - TÁBORY A JEDNORÁZOVÉ VÝLETY A AKCE 

 

 storno do 30 dnů před začátkem tábora/akce – storno ve výši 10% z úplaty tábora/akce 

 storno do 21 dnů před začátkem tábora/akce – storno ve výši 20% z úplaty tábora/akce 

 storno 21. – 15. den před začátkem tábora/akce – storno ve výši 30% z úplaty 

tábora/akce  

 storno 14. – 8. den před začátkem tábora/akce – storno ve výši 50% z úplaty tábora/akce  

 storno 7. – 1. den před začátkem tábora/akce – storno ve výši 80% z úplaty tábora/akce  

 odjezd z tábora/akce – storno 100% z úplaty tábora/akce  

 V případě onemocnění během tábora/akce, potvrzené lékařem a tím ukončení pobytu 

dítěte na táboře/akci, bude vrácena poměrná část nákladů pobytu po vyúčtování celé 

akce/tábora. Úplata bude vrácena se snížením o 10% Kč za administrativní činnost 

spojenou s táborem/akcí. Pokud doklad nebude předložen, bude účtován storno 

poplatek.  

 

Při získání náhradníka rodičem, vrátí SVČ ANIMO Žamberk zákonným zástupcům plnou 

cenu. Závažné zdravotní problémy se řeší individuálně. 

 

SVČ ANIMO Žamberk má právo odečíst stornovací poplatek od složené zálohy či zaplacené 

ceny. Pokud nebyla záloha či cena uhrazena, zavazuje se zákonný zástupce uhradit storno 

poplatek na základě výzvy nejpozději do 14 dnů. Pokud tak neučiní, bude storno poplatek 

vymáhán právní cestou, přičemž smluvní strany se dohodly na smluvní pokutě ve výši 0,1% z 

dlužné částky za každý den prodlení. 

 

 

 

 

 

Mgr. Lucie Kluková, ředitelka SVČ                                                                V Žamberku 20. 2. 2023 


